
05/08/2024

Μητρόπολη Διδυμοτείχου: Αύγουστος· ο μήνας 
της Παναγίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Αρχομένου του μηνός Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός επισκέφθηκε ακριτικές και μικρές ενορίες της 
επαρχίας του, για να ενώσει τη δική του προσευχή με την 
προσευχή των εναπομεινάντων λιγοστών κατοίκων τους, 
προκειμένου να τους ενθαρρύνει στον καθημερινό τους αγώνα 
για επιβίωση, έχοντας ως βέβαιο και ακλόνητο επιστήριγμα 
της ζωής τους την μεσιτεία της Παναγίας μας. Στο πλαίσιο 
αυτής της περιοδείας ο Σεβασμιώτατος·

– Την Πέμπτη 1η Αυγούστου ε.έ. προέστη της ακολουθίας της Μικράς 
Παρακλήσεως στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Θεραπειού, του τέως 
Δήμου Τριγώνου, και στη συνέχεια τέλεσε τον αγιασμό επι τη πρώτη του μηνός. 
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Εκκλησιάσθησαν ο αντιδήμαρχος Τριγώνου Μανώλης Χατζηπαναγιώτου, ο 
Διοικητής του 21ου Συντάγματος Συνταγματάρχης Δημ. Τσαφούλης και ο 
Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητος Απόστολος Μαυρουδής.

– Την Παρασκευή 2α του μηνός Αυγούστου ε.έ. τέλεσε την Μεγάλη Παράκληση 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Προφήτου Ηλιού του οικισμού των Γιατράδων, του τέως 
Δήμου Μεταξάδων.

– Την επομένη το πρωί, Σάββατο 3η του μηνός Αυγούστου ε.έ. ιερούργησε στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Χελιδόνας, του τέως Δήμου Κυπρίνου.

– Το απόγευμα της αυτής ημέρας χοροστάτησε στην ακολουθία του αναστασίμου 
Εσπερινού στο Παρεκκλήσιο του Ιερομάρτυρος Αγίου Κυρίλλου του Στ΄ Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως στο παρέβριο Πύθιο, όπου και ο τάφος του αγίου, με αφορμή 
την καθιερωμένη κατ’ έτος συνάντηση (αντάμωμα) των Πυθιωτών, και στη 
συνέχεια αφού ευλόγησε τους άρτους μίλησε για την αναγκαιότητα επιστροφής 
στις ρίζες μας και σεβασμού στον κόπο των προγόνων μας. Τόνισε πρός τούτοις 
οτι δεν πρέπει να εγκαταλείπουμε τον τόπο μας και κάλεσε τους αποδήμους συχνά 
να επιστρέφουν στα χωριά τους για να επιμελούνται έστω τα πατρογονικά τους, 
τις περιουσίες τους και τους τάφους των γονέων τους.

– Την Κυριακή ΣΤ΄ Ματθαίου, 4η του μηνός Αυγούστου ε.έ. ιερούργησε στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στην Κορνοφωλιά Σουφλίου και χειροθέτησε σε 
Οικονόμο τον εφημέριο της ενορίας π. Παναγιώτη Τσαούση, θεολόγο, σε 
αναγνώριση της σεμνής και αφοσιωμένης διακονίας του. Εκκλησιάσθησαν ο 
Δήμαρχος Σουφλίου Παναγιώτης Καλακίκος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Βασ. 
Δελησταμάτης, ο Υποδιοικητής της 7ης Ταξιαρχίας Συνταγματάρχης Παντ. 
Σαραφίδης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σουφλίου Αστυνομικός 
Υποδιευθυντής Χαρ. Βομβέλης, ο Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητος Κορνοφωλέας 
Χαράλαμπος Τσακαλδήμης και πλήθος πιστών.

– Το απόγευμα της αυτής ημέρας τέλεσε την Μεγάλη Παράκληση στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Προφήτου Ηλιού στον οικισμό Μαυροκκλησίου, του τέως Δήμου 
Ορφέως.
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